/imbra https://m1.kcb.rs/h/printmessage?id=33338&tz=Europe/Belgrade...

Zimbra dragana.ilic@kcb.rs

Fwd: KCB - saglasnost na finansijki plan 2020

From : Ninela Gojkovic <ninela.gojkovic@kcb.org.rs> Wed, 08 Jan, 2020 12:53
Subject : Fwd: KCB - saglasnost na finansijki plan 2020 # 1 attachment
To : Aleksandar Ilic <aleksandar.ilic@kcb.rs>
Cc : Dragana llic <dragana.ilic@kcb.org.rs>

From: "violeta andjelkovic" <violeta.andjelkovic@beograd.gov.rs>
To: "ninela gojkovic" <ninela.gojkovic@kcb.org.rs>

Cc: "miodrag ivanovic" <miodrag.ivanovic@beograd.gov.rs>
Sent: Wednesday, 8 January, 2020 12:50:10

Subject: KCB - saglasnost na finansijki plan 2020

CekpeTapujaT 3a KyNnTypy carnacaH je ca ®MHaHCMjCKuM njiaHoOM NpuxoAa v pacxoja 3a
2020. roayHy, KOju je NpeTxoaHo ycBojuo ynpasHu oabop Oanykom 6poj I11-1-4437 oa
20.12.2019. roguHe.

L1
L 4Th 4

> T

Peny6nuka Cpbuja

I'pap beorpan

lpapcka ynpasa rpaja beorpaga
CEKPETAPUIAT 3A KVJITYPY

Buonera Axfjenxosuh
CamocTanHK ussplunnay
Tpr penyGnnke 3/1

+381 11 41 55 036

violeta.andjelkovic@beograd.gov.rs
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POMOCNICA DIREKTORA ZA FINANSIISKO-RACUNOVODSTVENE POSLOVE/
FINANCIAL & ACCOUNTING DEPARTMENT

ASSISTANT MANAGER

Knez Mihailova 6/1
11 000 Beograd / Belgrade
Srbija / Serbia
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